



## ПАМ'ЯТКА НАСЕЛЕННЮ

### **УВАГА!** **Підозрілий предмет**

**Не** торкатися до виявленого підозрілого предмета, не підходити й не пересувати його.



**У**тримуватися від куріння, використання засобів радіозв'язку, у тому числі й мобільного, поблизу даного предмета.

**Не** робити самостійних дій із підозрілими предметами.

**У** разі можливості забезпечити охорону підозрілого предмета та небезпечної зони.

**П**ід час охорони підозрілого предмета бажано знаходитися якомога далі від нього (за спорудами чи об'ємними предметами), звідти вести спостереження.

**С**пробувати повідомити про виявлення підозрілого предмета інших осіб, які знаходяться поруч, забезпечити їх евакуацію з території, що прилягає до небезпечної зони.

**С**ловістити про небезпечну знахідку:

- ✓ будь-який орган місцевої влади;
- ✓ чергові служби правоохоронних органів.

**Н**адати їм інформацію про характерні ознаки ймовірного вибухового пристрою:

- місце його розташування;
- час виявлення;
- особу, яка його виявила.

**О**чекається прибуття на місце виявлення небезпечної знахідки фахівців піротехніків.

**Н**амагатися максимально запам'ятати зовнішність, одяг осіб, які залишили предмет, їхній транспорт та номерні знаки.

Навчально-методичний центр ЦЗ та БЖД Вінницької області



## Пам'ятка населенню

### **Характерні ознаки, що вказують на можливу належність підозрілого предмета до вибухового пристрою**



**З**алишені в громадських місцях (транспорті) без нагляду валізи, пакунки, коробки тощо.

**З**овнішня схожість предмета на боєприпаси, навчально-імітаційні, сигнальні, освітлювальні, піротехнічні вироби.

**Н**аявність у предмета антени з радіоприймальним пристроєм.

**Н**аявність у предмета годинникового механізму або електронного таймера.

**Н**аявність у предмета запаху гасу, розчинника, паливно-мастильних і хімічних матеріалів тощо.

**Н**аявність у предмета елементів (деталей), що не відповідають їх прямому призначенню.

**Н**аявність у дверях, вікнах будь-яких сторонніх підозрілих предметів, закріплених за допомогою дроту, ниток, важелів, шнурів тощо.



### **Шановні громадяни!**

**Будьте уважні та обережні з підозрілими предметами!**

**Ваша безпека залежить в першу чергу від вас самих.**



Навчально-методичний центр ЦЗ та БЖД Вінницької області